

市委组织部部署 “两学一做”学习教育

本报讯 5月3日，市委组织部机关开展周二夜学，专题传达学习全市“两学一做”学习教育部署会精神。

会议指出，市委组织部作为“两学一做”学习教育的组织者和参与者，要扮好“双重身份”、履好“双重责任”，扎实开展“两学一做”学习教育，学先一步，学深一步。要查找短板，对标检视，精准发力；要抓细抓实，分层分类，严在经常；要创出特色，学用结合，取得实效。

会议还就“两学一做”开展了“查找短板，党员献计”大讨论活动。作为部机关“两学一做”学习教育活动内容之一，组工干部以问题为导向，就干部、组织、人才等各项工作存在的短板进行查找，深入剖析原因，讨论解决对策；对全市面上及部机关“两学一做”学习教育如何抓细抓实、抓出特色、抓出成效建言献策。

(通讯员 陈泰旭)

市检察院部署 “两学一做”学习教育

本报讯 5月3日，市检察院召开“两学一做”学习教育工作动员部署会。

会议要求，把“两学一做”学习教育作为当前重大政治任务来抓；学深悟透“两学”内容实质，提升党员干部树立“四个意识”的能力水平；准确把握“两学一做”内涵要求，努力打造“四讲四有”党员队伍；加强组织领导，确保“两学一做”学习教育取得良好成效。

会议强调，要把学习教育与推动各项工作开展结合起来，以检察工作的实绩来检验学习教育的成效。要围绕服务中心开展学习教育，切实做好保障G20峰会等重点工作；要围绕司法办案开展学习教育，积极应对刑事案件数量上升、自侦工作面临“刑九”实施新挑战等难点；要围绕文明司法开展学习教育，以保障律师会见权和文明办案两个专项整治为抓手，狠抓司法办案纪律作风，提升检察机关法治文明水平；要围绕打造高素质检察队伍开展学习教育，从打造优秀公诉人延伸到司法办案各个领域骨干力量的培养；要围绕打好检察开放牌服务牌开展学习教育，提升检察工作的开放性，及时传播检察好故事、好声音。

(通讯员 金婷)

建德市“十佳最美家庭”“十佳贤妻”“十佳好婆媳”及提名单公示

2016年1月以来，市文明办、市妇联在全市范围开展了“十佳最美家庭”“十佳贤妻”和“十佳好婆媳”及提名奖评选活动。经基层推荐、考核审定，评选产生了建德市“十佳最美家庭”“十佳贤妻”和“十佳好婆媳”及提名奖候选人，现将名单向社会公示。

一、建德市“十佳最美家庭”候选名单

| | |
|-------|-------|
| 新安江街道 | 黄美玲家庭 |
| 更楼街道 | 陈晔家庭 |
| 寿昌镇 | 蒋达仁家庭 |
| 大同镇 | 饶建华家庭 |
| 乾潭镇 | 徐益民家庭 |
| 三都镇 | 舒子红家庭 |
| 杨村桥 | 陈金土家庭 |
| 航头镇 | 叶显桢家庭 |
| 大洋镇 | 王建云家庭 |
| 下涯镇 | 吕洪财家庭 |

二、建德市“十佳贤妻”候选名单

| | |
|-------|-----|
| 新安江街道 | 蒋慧仙 |
| 更楼街道 | 吴建英 |

梅城镇

| |
|-----|
| 胡慧香 |
| 方金莲 |
| 蔡佛英 |
| 刘雪珍 |
| 胡桂红 |

三都镇

| |
|-----|
| 李素萍 |
| 范国英 |

洋溪街道

| |
|-----------|
| 王筠华、卢小妹婆媳 |
| 何顺姣、许志梅婆媳 |

寿昌镇

| |
|-----------|
| 谢樟凤、黄建娥婆媳 |
| 叶良秀、程丽娥婆媳 |

大同镇

| |
|-----------|
| 宁金妹、夏丽云婆媳 |
|-----------|

下涯镇

| |
|-------|
| 徐小比家庭 |
| 李正华家庭 |

大慈岩镇

| |
|-------|
| 许美花家庭 |
|-------|

凝聚青春力量 助推电商发展

浙西跨境电商产业园青少年综合服务平台挂牌成立

本报讯 昨日下午，由团市委牵头的青少年综合服务平台在浙西跨境电商产业园区正式挂牌成立，并以此来纪念“五四”运动97周年。市委常委、组织部长朱红丹出席成立仪式并讲话。

浙西跨境电商产业园青少年综合服务平台是一个凝聚和服务跨境电商从业青年的平台，主要职能是联系和服务跨境电商产业园区内就业创业的青年团员，整合、统筹和调配各类就业创业资源，为青年提供就业见习、创业创新的平台，并倾听就业创业青

年声音，梳理青年的思想动态，反馈青年需求。

据了解，在保证提供基本服务项目的同时，该平台将结合跨境电商产业园区的发展实际，组建一支“专职团干+社工+志愿者”的工作团队，专门负责青少年综合服务站的日常管理工作。同时也会引导青年社会组织骨干和青年志愿者参与到我市跨境电商的工作中来，将平台建好、管好和用好。

朱红丹指出，要充分认识全面推进青少年综合服务平台建设的重要意

义，发挥好平台凝聚青年人才的重要作用，展现出平台服务党政中心工作的重要能力，让更多的青年人通过电商行业为全市的社会经济发展作出更大的贡献。

活动期间，来自各乡镇（街道）、部门和企业团组织负责人，部分电商创业者等110余名青年代表参观走访了浙西跨境电商产业园区，并聆听了杭州市团校专家所作的青少年综合服务平台相关工作的讲座。

(记者 吕蕾 通讯员 叶淳)

我市经济适用房 昨日开始申购

昨日一早，明珠社区大厅挤满了人，市经济适用房申购领表正在这里有序进行。本次经济适用房共有新安江街道叶家社区近溪嘉园276套、梅城镇宝华洲社区春江花苑小区27套和寿昌镇东昌社区甜梦山庄小区15套。申购期从5月4日至5月10日，申购期内，市住房制度改革办公室工作人员在明珠社区设点办公，为市民解读政策，分发申购表格。符合条件并有意向购买的市民可到明珠社区咨询或申购。

(记者 吴燕 通讯员 徐正)



市地税局“营改增”代征代开工作启动

本报讯 5月1日上午8点30分，我市地税局成功开出首张个人出租房屋增值税发票，标志“营改增”代征代开工作正式启动。

“营改增”后，我市二手房交易和个人出租房屋缴纳增值税仍由地税部门代征。其中，二手房交易由审批中心财税窗口负责办理，其他个人出租不动产由地税各分局和受托代征乡

镇（街道）征收点办理。

为确保“营改增”后各项工作平稳、有序开展，“五一”小长假期间，该局积极组织实战演练，确保每个开票终端网络畅通，操作人员业务熟练。5月3日—10日，该局落实领导坐班制，现场指导代征代开工作，实时解决各类疑难问题。同时，在各办税场所设置“营改增”专窗，摆放

“营改增”操作指南，告知纳税人办税流程和注意事项等。

截至5月3日下午5点，该局共开具二手房交易及个人出租房增值税发票19份，征收税款20.52万元，使纳税人及时享受到“营改增”带来的改革红利。

(通讯员 游洁 李蕾)

邮编：311600；联系电话：58301678；邮箱：1020385425@qq.com

建德市精神文明建设委员会办公室
建德市妇女联合会

2016年5月5日

五、建德市“十佳贤妻”提名奖候选名单

| | |
|------|-----|
| 洋溪街道 | 方春兰 |
| 梅城镇 | 潘园珍 |
| 寿昌镇 | 黄水姣 |
| 大同镇 | 饶秀娟 |
| 下涯镇 | 曾慧萍 |
| 莲花镇 | 廖慧英 |
| 钦堂乡 | 潘红芬 |

六、建德市“十佳好婆媳”提名奖候选名单

| | |
|------|-----------|
| 更楼街道 | 黄春花、傅海英婆媳 |
| 大同镇 | 杨冬娥、陈小芳婆媳 |
| 李家镇 | 叶友琴、汪蓉芬婆媳 |
| 大洋镇 | 刘南凤、胡卫月婆媳 |
| 莲花镇 | 陈宝珠、徐玉兰婆媳 |